令 和 6 年 10 月 7 日 株式会社日本政策金融公庫 株 式 会 社 七 十 七 銀 行

## ~仙台市への地域貢献を胸に抱く移住者の挑戦~ 日本公庫と七十七銀行が金融面で支援協力

このたび、日本政策金融公庫仙台支店(略称:日本公庫)と七十七銀行新伝馬町支店(略称:七十七銀行)は、関西風本格お好み焼き屋(店名:ぷっ福)を新たに開業するMYNGIorious株式会社(本店:仙台市青葉区、代表:和泉雅博)に飲食店の開業資金として協調融資を行いました。

和泉氏は、大阪市出身。大手OA機器メーカーを退職後、全国の地を周遊中に仙台市へ一時滞在。滞在時に仙台市民から受けた温かい「おもてなし」に深い感動を覚え、第二の人生をここ仙台で歩み、和泉氏の地元の「味」を以って「仙台の皆さんに恩返しをしたい」「仙台を盛り上げたい」と一念発起し飲食店の開業を決意しました。決意を固めた和泉氏は、さっそく地元大阪に戻り、本場関西の味を極めるべく修行に勤しみました。その後、家族とともに縁も所縁もないここ仙台の地に戻り、8月5日に「ぷっ福」をオープンしました。地産地消をモットーに具材には県産品や旬の食材を利用し、ベースとなるキャベツの切り方やソースのブレンディングなど、工程の一つひとつに和泉氏の仙台の皆さんへ喜んでもらうための料理への「こだわり」と「創意工夫」が見られます。

日本公庫と七十七銀行は、和泉氏の熱意と資金計画、事業計画の見通し等を総合的に評価し、協調融資を行いました。

両機関は、地域における創業支援に資するため相互に協力しています。今後も、連携して地域や社会の課題解決に取り組む事業者の安心と挑戦を支え、事業者の未来を創る支援をしていきます。



【商品】



【中央:和泉氏】



【店内】

【左:七十七銀行担当者】 【右:日本公庫担当者】

会社名	MYN Glorious株式会社	代表者	和泉 雅博
営業所	仙台市青葉区錦町1丁目10-10 仙台錦町ハルヤマテラス1F	業種	飲食店(お好み焼き屋)

※<u>当該事業者への取材もお受けいたします。</u>ご希望の際は下記までご連絡ください。

【お問い合わせ先】080-9038-7976 (店舗)

《ニュースリリースに関するお問い合わせ先》

日本政策金融公庫 仙台支店 国民生活第一事業 Tel: 022-222-5180 (担当:野村、村上)